
 

 
 
 

 

                                              ΔΕΛΤIΟ ΤΥΠΟΥ 	
 
                                                                                                                 23/10/2025 
 
 
        Πραγµατοποιήθηκε σήµερα η κινητοποίηση στην οποία κάλεσε η Ένωση 
Συλλόγων Γονέων µαθητών των σχολείων της 2ης Δηµοτικης Κοινότητας της 
Αθήνας στις Διευθύνσεις Πρωτοβάθµιας και Δευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης της Α 
Αθήνας, για τις τεράστιες ελλείψεις και τα κενά εκπαιδευτικών γενικής και ειδικής 
αγωγής, τις  συγχωνεύσεις τµηµάτων, το κλείσιµο ολοήµερων τµηµάτων, που 
αντιµετωπίζουν τα σχολεία της 2ης  Δηµοτικής Κοινότητας. 
       Αντιπροσωπεία της Ένωσης Γονέων µαζί µε µέλη Συλλόγων Γονέων 
συναντήθηκε µε εκπροσώπους και από τις δύο Διευθύνσεις, παρέθεσε όλα τα 
προβλήµατα και απαίτησε να δοθούν εδώ και τώρα λύσεις. 
      Οι απαντήσεις από τους εκπροσώπους και των δύο Διευθύνσεων χαρακτηρίζονται 
από αοριστία και το γνωστό "µπαλάκι" ευθυνών, καθώς είπαν ότι γνωρίζουν τα κενά 
και τις ελλείψεις, ότι θα προσπαθήσουν να τα καλύψουν µε τις διάφορες φάσεις 
προσλήψεων, αλλά και  ότι δεν είναι οι ίδιοι αρµόδιοι για αυτή την κατάσταση, αλλά 
το Υπουργείο.  
     Στη συνέχεια δυνάµεις καταστολής, που βρίσκονταν στο σηµείο από νωρίς το 
πρωί, έριξαν απρόκλητα χηµικά και βόµβες κρότου λάµψης. 
    Στην κινητοποίηση βρίσκονταν γονείς µαζί µε µικρά παιδιά, µαθητές σχολείων στα 
οποία γίνονται µαζικά συγχωνεύσεις τµηµάτων, καθώς και εκπαιδευτικοί. 

• Καταγγέλλουµε αυτή την πολύ  επικίνδυνη στάση του Υπουργείου Παιδείας 
που έχει την ευθύνη για τη βάρβαρη επίθεση µε χηµικά σε µικρούς µαθητές, 
γονείς και  εκπαιδευτικούς! 

• Τους δηλώνουµε ότι δεν θα σταµατήσουµε να υπερασπιζόµαστε τη δηµόσια 
εκπαίδευση, τις ανάγκες και τα δικαιώµατα όλων  των παιδιών! 

 
Οι Ενώσεις Συλλόγων Γονέων της Αθήνας έχουν λάβει απόφαση για επόµενη 
δυναµική κινητοποίηση στο Υπουργείο Παιδείας τη Δευτέρα 27 Οκτωβρίου στις 
12:00. 
Να είµαστε όλοι εκεί!  
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